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> 2ABBATO 18 MAPTIOY 2023

TAEH: B' I'ENIKOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA

EINNIMEAEIA ATAT QNIXMATOX: AAAMANTIAAOY AITEAIKH

OEMA 1°

A. No amodsi&ete OTL :

"Eva moAvdvopo €xel Tapdyovta to X-p ov Kot ovo av to p givor pila tov P(X),
oniaon av kot povo av P(p)=0 .

(15 povaosq)
B. EAéyEte av xabepud amod Tic mopakdt® tpotdoelg eival 6motn 1) Aadog.
a) Ioyvel 6t ovv(—x) = —ovvx yo kGbe x E R .

B) Av ywo pa cuvaptmon f pe medio opiopod éva chvoro A, vrapyet X, € A, T€T010
®ote —xy € A, toten f dev eivan ovte dptia 00TE TEPLTTY.

v) Av éva tolvdvopo P(x) dwapeiton pe to x + p , 10t P(p) =0 .
d) H ovvaptnon f(x) = agvvx givar yvnoing gdivovca oto didotnua E, n] :

€) To unodevikd moAvadvopo givor undevikov Badpod.

(10 povaodec)

OEMA 2° (TpameCa Oepdtov)
Aiveton To ToAvdvVpo P(x) = x3 + 2x2 + X + 3.
o) No dei&ete 0T1 10 —2 dgv givan pila TOL TOAVOVOLOL.

(Movaoeg 8)
B) Na Bpeite to mniiko g dwaipeong P(x): (x +2)

(Movaogg 10)

v) No ypawyete v tavtotto g dwaipeong P(X): (X + 2).

(Movaoeg 7)



OEMA 3°
Aiveton | GuvapTnon:

3

f(x) = nu(r — x)ovv G_ x) —5nu2m + x) + nu (7 + x) owv(m+x),x €R.

o) Na amodeifete 6t : f(x) = —5nux+1,x € R.

(Movadeg 9)
B) Av g(x) = f(2x) va Bpeite Tnv nepiodo kot ta akpdTOTO TNG G .

(Movadeg 8)
¥) No. Moete my ekicwon : f(x) = 2 - ovv?x — 3.

(Movadeg 8)

OEMA 4° (Tpanelo Oepatov)
o) Alvetar to moAvdvopo P(x) = 2x3 + ax? + fx — 5, uex € R.
i. Av 10 moAvdvopo €xet mapdyovia to (x — 1) Kot 10 vwOAOTO TG SipPEGNC

tov e (x — 2) etvon —1, va dgi&ete Ot

2+ =—6
Kol
a+p =3
(Movadeg 6)
ii. Nooeieteotia = —9 ko f = 12.
(Movaodeg 5)

B) Na Bpeite tig Tipég T00 X € R, Y100 TIC OTTOIES 1] YPOAPIKY| TAPAGTACT) TG GCUVAPTNONG
P(x) = 2x3 — 9x? + 12x — 5 &ivol kéto and Tov dEova x'x.

(Movaoeg 10)
v) Av 1 ypaeikn mapdotacn g P(x) sivon
n owkovn, vo Ppeite o dwwoThpoTo

HLOVOTOVIOG TNG.

(Movaosg 4)
EYXOMALTE EIIITYXIA!



